

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

28 МАР 1976

г. Москва

В Метехи играют Шекспира

Метехскому молодежному театру исполнилось два года. Дата не юбилейная, но она совпала с знаменательным событием в жизни творческого коллектива: его спектакль «Несколько эпизодов из жизни коммуниста» по Николаю Островскому отмечен дипломом театрального общества и Министерства культуры Грузинской ССР за лучшую постановку, посвященную XXV съезду КПСС.

А начиналось все так. Десять юношей и девушек — студен-

тов Грузинского театрального института подготовили спектакль «Гамлет». Перед премьерой решил и вопрос о помещении для театра — им стал величественный храм XIII века — Метехи. Зрительный зал был оборудован по проекту главного режиссера Сандро Мревлишвили. Сами своими руками актеры посредине здания устроили помост, с трех сторон амфитеатром — стулья, террасу отвели под оркестр. Зал невелик — всего 120 мест. Может быть, поэтому, а может, и

по иным причинам билет достать в театр весьма затруднительно, хотя в репертуаре всего четыре пьесы — «Гамлет» В. Шекспира, драма «42-74» на современную тему С. Мревлишвили, «Силачи» драматурга О. Караса и «Несколько эпизодов из жизни коммуниста» по Н. Островскому.

...На крутом, почти отвесном берегу Куры стоит древний храм, свидетель многих страниц истории Грузии. И только зажигаются огни Тбилиси, сюда спешит молодежь. Это — зрители нового, 25-го профессионального театра республики. Тбилиси. (Корр. ТАСС).